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様式第３号（第７条関係） 

 

会  議  録 

 

１ 附属機関の会議の名称 

   水戸市山根市民センター運営審議会 

 

２ 開催日時 

 令和５年２月９日（木）午前 10 時 00 分から午前 11 時 00 分まで 

 

３ 開催場所 

 水戸市山根市民センター 集会室 

 

４ 出席した者の氏名 

（１） 委員 

根本栄寿，大津里子，園部豊子，菊池清志，稲野辺秀久 

（２） 執行機関 

細谷 潤 

 

５ 議題及び公開・非公開の別 

（１） 令和４年度山根市民センター事業報告について（公開） 

（２） 令和４年度山根市民センター利用状況報告について（公開） 

（３） 令和５年度山根市民センター定期講座募集について（公開） 

（４） その他（公開） 

 

６ 非公開の理由 

 

７ 傍聴人の数 

   ０人 

 

８ 会議資料の名称 

   令和４年度第２回山根市民センター運営審議会 
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９ 発言内容 

（１）開  会 

（２）会長挨拶 

（３）議  題 

議    長：  議事に入ります。（１）令和４年度山根市民センター事業報告について，事務局 

から説明願います。 

執行機関： （資料に基づき説明） 

議  長： ただいまの事務局からの説明について，御質問などはございませんでしょうか。 

    委員： 中学生以下の子供たちを対象にした三世代ふれあい事業の太鼓体験とお楽しみ会 

は，実際に見学させてもらいましたが，久しぶりの地域の事業で，子供たちも楽し 

そうに，生き生きしていたので，いい事業だと思います。 

議  長： 今年度は，山根自治連合会の事業では，福寿のつどい，防災訓練，福寿そば出前 

サービスが実施でき，新型コロナの影響で自粛生活が続いていた中なので，憩いの 

時間をお過ごしいただけたのではないでしょうか。 

    委員： 今年度から実施している地域学校協働活動については，地域の皆様に御協力いた 

だきありがとうございます。地域の皆様と関わりが持てたことは本当によかったと 

思います。 

議  長： 他に何かございますか。特にないようでしたら，（２）令和４年度山根市民セン 

ター利用状況報告について，事務局から説明願います。 

執行機関： （資料に基づき説明） 

議  長： ただいまの事務局からの説明について，御質問などはございませんでしょうか。 

    委員： 現在部屋利用の予約については，一月前の月初めに，抽選方式で行っていると説明

を受けましたが，地区で事業を行う際，市民センターの部屋の利用についても同様に

予約申請が必要となるでしょうか。 

執行機関： 地区会事業については，事業の日程が決まり次第，市民センターの部屋を予約でき

ることとしていますので，一月前の月初めの抽選に参加することは必要ありません。 

    委員： 福寿そば出前サービスのとき，調理室を使用しましたが，件数に計上されたいな 

いのはどうしてでしょうか。 

執行機関： 山根自治連合会，社協山根支部などの共催でおこなう地区会事業の場合，館外事 

業として別計上となっているためです。 

    委員： 市民センターを利用する際，キーボックスに入っているカギを使い，利用するこ 

とになると聞いたのですが，本当ですか。 

執行機関： 来年度，令和５年４月から，委員がおっしゃるとおり，キーボックスに入ってい

るカギを利用して，祝祭日休日夜間の職員がいない時間帯の市民センターの開閉を
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行っていただくことになります。現在，試行期間ということで，今月，２月１日か

らキーボックスのカギと夜間管理人の管理するカギの併用で利用できますが，令和

５年４月からは，キーボックスのみとなります。キーボックスは暗証番号により開

閉し，その番号は部屋の利用申請時にお伝えしていく予定です。また，防災面を考

慮し，地域の方には，限定的にお知らせをする予定です。 

議  長： 他に何かございますか。特にないようでしたら，（３）令和５年度山根市民セン

ター定期講座募集について，事務局から説明願います。 

執行機関： （資料に基づき説明） 

議  長： ただいまの事務局からの説明について，御質問などはございませんでしょうか。 

    委員： ヨガクラブで，ＡとＢで違いはあるのでしょうか。会費が違っているようですが。

執行機関： 特に内容に違いはありませんが，会費の違いは，講師への謝礼は一緒ですので， 

定員の違いによるものとなっております。年度末会費が余るようでしたら，受講者 

へ返金することになっております。 

議  長： 他にございませんか。 

特にないようでしたら，（４）その他といことで，事務局から何かありますか。 

執行機関： １点ございます。来年度渡里市民センターで長寿命化工事が予定されております。

期間は令和５年６月から令和６年３月まで実施予定となっており，現在渡里市民セ

ンターで活動している教室やクラブの活動場所の確保を，周辺の市民センターへ依

頼しているところです。当センターもできるかぎり協力したいと考えており，和太

鼓教室を月１回程度利用してもらう予定でおりますので，よろしくお願いします。 

議  長： ただいまの事務局からの説明について，御質問などはございませんでしょうか。 

ないようですので，本日の議事は終了いたします。 

 

執行機関： ありがとうございました。 

以上で，令和４年度第２回水戸市山根市民センター運営審議会を閉会いたします。 

本日は，お忙しい中，御出席をいただきまして，ありがとうございました。 


